




































2023-N2 日 本 史

日 本 史

この問題は I から Wまであります。 解答用紙には問題番号が 1 1 1 から 1 75 1 までありま

すが解答に使用する問題番号は亡エニl から亡亙二］までです。

I 次の年表を読み， にコニ］ ～亡豆二］の問いに答えなさい。

A 

239年 卑弥呼が中国に使者を派遣する。
（ア）

B 

592年 推古天皇が即位する。

C 

690年 持統天皇が即位する。

D 

729年 光明子が聖武天皇の皇后になる。
（イ）

E 

764年 1 (1) I 太上天皇が重詐し， 称徳天皇として即位する。

F
‘ 

1001年 この頃に 清少納言の『枕草子』が成立する。
（ウ）
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2023-N2 世 界 史

(2) 次の 1 36 | ~ | 4O I の問いに答えなさい。

亡歪コ 下線部36の会議を主催した人物の名として最も適切なものを， 次の①～④の中から 1 つ選び

なさい。

① シュタイン

③ ビスマルク

② メッテルニヒ

④ ヴィルヘルム 2 世

l 下線部37について述べた文として最も適切なものを， 次の①～④の中から 1 つ選びなさい。

① この組織は， 黒人であるアフリカ ー ナ ー （ブ ー ル人）を中心に結成された。

② この組織は， ワフド党とも呼ばれた。

③ この組織は， 人種差別撤廃を掲げ， アパルトヘイト政策の実施を求めた。

④ この組織の指導者であったマンデラは， 南アフリカ共和国の大統領に就任した。

亡歪コ 下線部38の人物について述べた文として最も適切なものを， 次の①～④の中から 1 つ選びな

さい。

① イタリア統一戦争で， 両シチリア王国を征服した。

② ロ ー マ進軍で， 政権を獲得した。

③ スペイン内戦で， 人民戦線政府を支持した。

④ ファシズム大評議会を設立してイタリアの王政を廃止した。

亡亙コ 下線部39の国の初代首相に就任した人物の名として最も適切なものを， 次の①～④の中から

1つ選びなさい。

① エンクルマ（ンクルマ）

③ カストロ

② ペロン

④ ジンナ ー

亡噂部40に関連して， この年に独立したアフリカ諸国の組合せとして最も適切なものを， 次

の①～④の中から1つ選びなさい。

① カメルー ン， ト ー ゴ， マダガスカル

② アンゴラ， モザンビー ク， 東ティモー ル

③ リベリア， モロッコ， ケニア

④ ニカラグア， グアテマラ， エルサルバドル
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I世界史の問題はここまでです。































2023-N2数学①

II

(1) X = ½のとき，
1 | 1 8 | 

1 
＝ である。

X 
- | 1 9 1

1 + 
1 + X

X

| 20 | 
(2) 0�0�冗のとき，等式 cos20 + 3 sin 0 -2 = 0を満たす 0の最大値は である。

亡
冗

(3) 座標平面上の2点A(-3, 1), B(2, -4)に対して, AP: BP= 3: 2を満たす点Pの軌

跡は，中心（仁互こ］， 1 23 | 24 |），半径亡亙二］〈亡醤ごlの円である。

(4) y を実数とする。座標空間内の4点A(l, 0, -2), B(-3, 1, 5), C(2, 4, -1),

D(-1,y, 7)が同 一平面上にあるとき，y =亡豆二］である。

(5) 数列{a]の初項から第n項までの和ふがSn

= -a n + 4 n + 6で表されるとき，｛a叶の

（ 
ニコ

一般項はan
= 仁亙コ 亡互コ＋亡正コ

n
+1)である。

- 56-





2023-N2 数 学①

III X, yは4つの不等式x � 1, y � 1, log2 xy � 3, log2 x2 y � 4を満たすとする。

(1) y = 1のとき， xのとり得る値の範囲は， ［コこ］�x�亡亙二l である。

(2) X = log2 x, Y = log2 yとする。 XY平面において， 点(X, y)が満たす不等式の表す領

1 34 | 
域の面積は である。

| 35 | 

2 
= ＝ 仁互こコ

(3) (log2 x - 2汀＋ （log2 y - 2)は， x = 2二□, y = 2ニロのとき最小値
| 41 | 

とる。
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2023-N2 数 学①

IV 関数y =―五＋ 3x (X � 0) のグラフをC1 ,関数y =＋五＋ 3x (X � 0) のグラフをC2

とする。また，C上の点 (2, 2)における接線を l とする。

(1) l の方程式はy =亡互二］X +亡互二］である。

(2) C2 とlの交点の座標は(| 44 | 45 |， 亡亙二l)である。

(3) C1 , C2 および l で囲まれた図形の面積を S とする。

1) s =DCDDである。

5 2) 直線y = ―-x+4をmとする。C2 ,lおよびmで囲まれた図形の面積をTとすると，2 
s | 49 | 50 | 
- ＝

T | 51 | 52 | 
である。

数学①の問題はここまでです。
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